

# 国考河南岗位超4万人过审

## 最热646人争1个饭碗

本报讯 10月24日18点,2015年国家公务员招录考试报名正式结束。截至10月24日17点30分,国考河南岗位通过审核总人数41429人,6个职位暂时无人通过审核,平均竞争比例为52.44:1,低于2014年的平均竞争比71:1。最终报名成功人数将于10月26日18点审核工作完成后公布。

**41429人过审  
竞争压力小于去年**

据中公教育公布的统计数

据,截至10月24日17点30分,2015年国考河南报名通过审核总人数为41429人,河南岗位平均竞争比例为52.44:1,较去年同期的71:1有所下降,竞争压力小于去年。此外,还有郑州海关、河南出入境检验检疫局、郑州铁路公安局、水利部黄河水利委员会等4个单位的6个职位无人通过审核,占全部职位的1.12%。

**646人争一个“饭碗”  
新密市国税局科员最热**

根据统计,截至10月24日

17点30分,2015年国考河南岗位报名过审最热职位为河南省国家税务局郑州新密市国家税务局税务分局科员职位,计划招录一人,已经有646人报名并通过审核。报名通过审核人数前十的职位主要集中在河南省国家税务局、郑州海关和中国银行业监督管理委员会河南监管局等部门。

**全国129万人过审  
最热职位竞争比2624.5:1**

据统计,截至10月24日17

点30分,全国审核通过总人数为129万人,竞争比为58:1。去年同期数据为136万人,竞争比为70:1。

2015年国考中最受瞩目的职位为国家机关事务管理局中央国家机关政府采购中心采购三处副主任科员及以下一职。据相关工作人员介绍,该职位共计划招录2人,截至10月24日17点30分,共有5249人通过审核,竞争比高达2624.5:1。

(映像)

## 安徽六安出现 埋儿奉母公益广告

市民称其为文化糟粕



六安街头出现的“埋儿奉母”公益广告。(央广)

本报讯 孝道是中华民族的传统美德,我国有“百善孝为先”的说法,古代还有“二十四孝”的故事。最近,安徽省六安市便以二十四孝故事为题材制作了一批街头公益广告,引发了争议。最让人难以接受的,是一个叫“郭巨埋儿”的故事。

六安市民慕女士上下班经常路过解放路,最近,她发现解放路的路边,安装了不少公益广告牌。牌子上讲的是“二十四孝”的故事,并且都配有插图,包含“百里负米”“卖身葬父”“卧冰求鲤”等大家熟悉的典故。但是其中有这么一个广告牌,让慕女士在内的不少市民看着不舒服。

用公益广告弘扬中华传统美德中的孝心,是一个好的创意,而让慕女士感觉不舒服的是二十四孝中讲“埋儿奉母”的故事。埋儿奉母,讲的是汉代有个叫郭巨的人。当年分家产的时候,他把家产都分给了两个弟弟,自己守护着母亲,并且对母亲非常孝顺。后来因为家境贫困,妻子又生了一个男孩,郭巨担心,如果他们把钱来供养自己的孩子,就会影响供奉自己的母亲,于是就与妻子商议:不如亲手埋掉自己的儿子,节省些粮食供奉母亲。夫妻俩在挖坑时,在坑下挖到了一坛黄金,上面写着:“天赐孝子郭巨,官不得取,民不得夺。”夫妻双方得到黄金回家,既孝敬了母亲,同时也养活了孩子。但是慕女士认为,埋儿奉母的故事属于传统文化中的糟粕。

另一位家住解放路五牌里的刘女士也表示,如果真的按照这个典故说的去做,放到现在无疑就是犯罪。她表示,行孝道,就要埋葬掉自己孩子的做法,光是想一想,就觉得疼得慌。

制作公益广告牌的单位负责人解释说,选用“二十四孝”是上级领导下的决定。10月25日晚记者采访到解放路路上的一家披萨店的老板,她说,路边的公益广告牌已经撤走。

知名学者、收藏家马未都告诉记者,道德是一个具有时效性的概念,虽然说古时候的社会环境和如今大不相同了。有关“孝”道的标准也发生了变化。但是二十四孝依旧有其借鉴意义。

北京师范大学文学院民俗学与社会发展研究所教授肖放说,二十四孝有其积极意义,但是其中很多做法已和现今的价值观不相符。

(杨广)



## 黑龙江多地迎今秋首场雪

昨天,黑龙江省各地气温较前几天明显降低,哈尔滨、齐齐哈尔、黑河等部分地区迎来了今年秋天第一场雪。由于冷空气正在南下,预计降雪区域会进一步扩大。图为黑龙江黑河昨天的雪景。(小腾)

## 安徽80后县委书记被提名副市长

### 15岁上中科大

本报讯 10月21日下午,安徽宣城市旌德县召开领导干部会议,正式宣布周密任旌德县委书记,并提名为宣城市副市长人选。从中国科技大学少年班的“神童”到共青团安徽省委副书记,再到安徽旌德主政一方,周密“80后”的身份,使其每走一步都备受关注。

#### 当过学生会主席

公开资料显示,1982年9月出生的周密是安徽无为人,2003年9月参加工作,2001年3月入党,中国科学技术大学化学物理系毕业,研究生学历,理学博士学位。

值得一提的是,周密1997

年进入中科大学习,是少年班的一名学生,当时仅仅15岁。

在中科大期间,周密曾任中国科学技术大学研究生学生会副主席、主席,中科大团委书记助理、党委组织部部长助理。

一位曾与周密在中科大研究生学生会共事的知情人士称,周密任学生会主席时就表现出很强的领导才能,“他为人低调,工作能力强,而且很无私。”

#### 曾任团省委副书记

走上仕途后,周密曾任滁州市委副书记,安徽省政府发展研究中心(研究室)综合处主任科员、培训中心执行主任,淮北职业技术学院党委委员、副院

长,淮北市相山区委常委、常务副区长,2011年2月任共青团安徽省委副书记(副厅级)。

旌德县知情人士表示,10月21日下午召开的旌德县全县领导干部会议是周密在旌德的第一次亮相,会上,周密被提名为宣城市政府副市长人选,任旌德县委副书记。

#### 被评为低调务实

据旌德县政府网消息,在此次干部大会上,宣城市委常委、组织部长严琛对周密作出评价,称其是中国科技大学物理化学专业博士研究生,政治素质好,政治立场坚定。思维敏捷,思路清晰,适应性较好,有较强的开

拓创新精神。善于思考,知识储备丰富,具有较高的学术理论水平。经历过省直单位、高校、县区等多个岗位锻炼,积累了丰富的领导工作经验,组织协调能力强。工作有干劲,敢想敢干,雷厉风行,进取意识强。

旌德县一位当地官员介绍,跟周密接触不到一个星期,感觉新书记很务实,并且朝气蓬勃。“21日开完会,他马不停蹄地下基层视察,接着又到宣城市开会。”

得知记者想采访周密,该官员婉拒,“你们也知道,周书记在其他岗位的时候就很低调,是埋头干事的干部。现在刚到旌德上任,还在基层调研,给他一点时间吧。”(京华)